



## Жительница города Орла осуждена за убийство с особой жестокостью



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении ранее судимой жительницы города Орла, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что 26 октября 2022 года в ночное время 41-летняя обвиняемая в состоянии алкогольного опьянения находилась во дворе дома, расположенного в одном из садовых товариществ на территории Заводского района города Орла. В ходе словесного конфликта со своим 41-летним сожителем женщина облила его бензином и подожгла. От причинённых телесных повреждений потерпевший впоследствии скончался в лечебном учреждении.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

Приговором суда женщине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 12 лет с отбыванием в исправительном учреждении общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

25 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1784182>